

В университете Куляба открывается отделение по подготовке журналистов

При факультете таджикского языка и литературы Кулябского государственного университета открывается отделение литературы и журналистики. Об этом стало известно после рабочего визита в город Куляб министра образования РТ Абдуджаббора Рахмонова 21 января 2009 года.

Как выяснила мониторинговая служба НАНСМИТ, набор студентов на отделение будет осуществляться на контрактной (договорной) основе, и от числа пожелавших избрать себе специальностью работу со словом будет зависеть численный состав отделения журналистики.

Между тем, как заявили мониторинговой службе НАНСМИТ, в редакциях всех 5 газет, выходящих в городе Кулябе, они с удовлетворением восприняли весть об открытии отделения журналистики в университете, так как все испытывают кадровый голод, и надеются, что университет теперь позволит удовлетворить спрос на профессионально подготовленные кадры.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.